
令和７年度第１回地域密着型サービス運営委員会 議事録(要旨) 

 

開催日時：令和７年６月２０日（金） １０：００～１１：４０ 

会  場：久留米市役所 本庁舎 ３０１会議室 

 

１． 議題 

（１） 令和７年７月１日付事業所新規指定について 

【新規指定予定地域密着型事業所との意見交換】 

サービス種別  地域密着型通所介護 

事業所名 コンパスウォーク久留米 

申請者(法人)  株式会社 かがし屋 

質問①）今回、元気向上通所サービスの定員を１２名とのことですが、半日単位での

実施のため、午前と午後それぞれで１２名受入可能ということですか？ 

回答）そのとおりです。 

 

質問②）北野地区からの要望があった際は、対応可能ですか？ 

回答）ご自宅の場所によりますが、事業所から車で２０分圏内での受け入れとしてい

ます。 

 

質問③）サービス利用中の水分補給は利用者が準備されるのですか？ 

回答）事業所の方で準備しております。別途料金徴収はありません。 

 

質問④）送迎車は何台ありますか？また駐車場はどのように確保されていますか？ 

回答）送迎車は４台あり、駐車場は職員用駐車場も含めて３か所借りて確保していま

す。 

 

 

サービス種別  看護小規模多機能型居宅介護 

事業所名 看護小規模多機能型ホーム つくし 

申請者(法人)  株式会社 エムケイ  

質問①）宿泊スペースについて、天井からのロールカーテンとなっていますが、プラ

イバシー保護の観点からより配慮が必要に感じます。実際に宿泊サービス利用者がい

らっしゃれば、プライバシー保護に努めてください。 

回答）わかりました。 

 



質問②）看護小規模多機能の職員のうち、外国の方は雇用されていますか？ 

回答）現在は技能実習生が２名在籍しています。９月からはさらに２名追加で在籍予

定となっています。 

 

質問③）食費がかなり安く感じますが、外部委託をされているのですか？ 

回答）外部委託を利用しています。ギリギリではありますが、様々な工夫をしながら

利用者さんへお食事を提供しているところです。 

 

質問④）調理は職員さんが行うのですか？ 

回答）調理専従の職員を２名配置しています。食事は、ケータリング方式で毎日の配

送となっています。 

 

質問⑤）この時期、食中毒も増えてくるので、十分にご注意ください。 

回答）わかりました。 

 

 

サービス種別  定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

事業所名 みどりの丘 

申請者(法人)  有限会社グリーンケアステーション 

質問①）夜間帯のスタッフは確保できていますか？ 

回答）夜勤は毎日必ず１名配置するようにしています。夜勤専従の職員３名在籍して

おり、時々日勤職員が夜勤に入ることもあります。 

 

質問②）有料老人ホーム入居者の方で、定期巡回サービスを利用予定の方がいらっし

ゃるとのことですが、同時に複数の方から連絡があった場合はどうされますか？ 

回答）有料老人ホームのベッド内にセンサーマットをつけている方もいるので、状況

に応じて対応していく予定です。 

 

質問③）利用者からの通報装置について、在宅の方はどのように事業所に連絡するよ

うにされていますか？ 

回答）ご自身で発信ができる方は、携帯から事業所宛に連絡していただくよう想定し

ています。もしそれが難しければ、通報機器をレンタルしての対応と考えています。 

 

質問④）地域内の在宅の方へもサービスに入られますか？ 

回答）はい。地域の方からの相談があれば、在宅の方へのサービス受け入れも検討し

ていきます。 



 

質問⑤）職員の中で外国の方は雇用されていますか？ 

回答）同法人で運営しているデイサービスには２名在籍していますが、今後は訪問介

護にも受け入れるよう検討しています。 

 

 

２． 報告 

（１）指定地域密着型サービス事業所の廃止・休止について 

      ※別紙資料のとおり 

 （２）令和７年７月１日付地域密着型サービス事業所数について 

※別紙資料のとおり 

  （３）今後の委員会開催について 


